第三版

# 第五个"全国安全生产月"活动。正在

安

全

Т

从 

跳

\_\_\_

说

### 青工齐参与 人人抓安全

本报讯 为确保广大团员 青年安全文明生产,氧化铝厂 团委于日前明确要求全厂团员 青年,要紧紧围绕"安全发 展、国泰民安"这一主题,认 真把青安岗工作引向深入

该厂团委积极采取措施 多层面组织广大团员青年学习 宣传和贯彻《安全生产法》。 教育青工努力把贯彻落实《安 全生产法》转化为青工的自觉 行动,大力营造"青工齐参与、人人抓安全"的氛围。与

求,通过开展青工岗位安全培 训、岗位安全练兵等活动,对 青工进行扎实有效的安全教育 和培训,不断提高青工安全意识和安全技能。充分调动青安 此同时,该厂团委还根据青丁 岗员的积极性,提高青年安全 思想状况和技能水平,结合青 监督员责任心,从人的不安全 工安全操作规程和生产工作要 行为、物的不安全状态人手, 岗员的积极性,提高青年安全

深入生产和工作现场, 扎实开 展"反三违、查隐患、促整改"活动,消除事故隐患,杜 始注音现象 索分发挥了害实 岗的安全监督作用,确实保障

(陈扬)

# 强化安全意识我先行 电解铝厂安全主题活动丰富多彩

本报讯 连日来, 电解铝 厂团委结合本厂实际,以"青年 安全监督岗"为载体,开展了形 式多样、内容丰富的"强化安全 意识我先行"安全主题系列活 动。

日前,随着天气的变化和 雨季的到来 各电解车间散落

解厂房的中间和电解厂房的槽 计回收氧化铝脏料20多吨,价 安全监督岗"的巡视、检查工底、遇到下雨天就会顺水流淌,值10余万元。同时,各"青安岗" 作,对各车间现场的青安岗警堵塞防洪沟渠,造成车间安全 分岗也在各车间开展了"防洪 示标语、青安岗暴光台等进行 堵塞防洪沟渠,造成车间安全 隐患。电解铝厂团委针对此情 况。组织全厂156名团员青年志 愿者,分别在六个电解车间开 展清理电解厂房排洪沟和回收电解厂房外氧化铝脏料的活 的氧化铝脏料, 堆积在两栋电 动。经过3个多小时的努力,共

防汛清理排洪沟渠"活动,确保 了防洪沟渠的畅诵。

围绕"强化安全意识我先

了清理、整顿。系列活动的开 展,广泛宣传了《安全生产法》 提高了青工安全意识、落实了 田苑 無化女王思闪久儿 延闿,月二六王心心、昭元 行"这个主题,电解铝厂团委 安全职责,提高了青工的安全 确立了"以检查为主、活动为 技能,达到了增长知识、锻炼 辅"的工作方针,狠抓"青年 队伍的目的。(谢露梅)

#### 工贸公司

## 启动安全生产月活动

本报讯 6月7日,工贸总公司召开安全工作会 议,启动以"安全发展,国泰民安"为主题的"全国生产月活动"。

会上,与会人员全文学习了《中国安全生产报》 上《创新造就人企共赢——中铝贵州分公司创新安全生产管理纪实》一文,相关负责人对安全月活动中 的安全巡回演讲等具体工作进行了说明。会议还安 排了六月份安全工作。该公司将在完成总厂统一安排悬挂安全标语。出黑板报,开展安全生产自查自纠 的基础上,组织集中观看安全事故教育片,举办安全 趣味运动会、安全巡回演讲等活动。会议还对安全工 作四方汇签制度、防洪防汛工作,制订整脏治乱方 ,严格车辆安全管理,抓好食品安全卫生,办理易 燃易爆物品准运证及安全生产建筑许可证等具体工 作讲行了安排。

该公司总经理王永奎在会上提出了"没有安全 就没有荣誉,没有安全就没有效益、没有幸福、没有稳定、没有发展"的安全理念,强调安全工作要做到 常抓不懈,确保公司安全生产。

电解铝厂中心组成

员开展反腐教育 本报讯 6月9日,电解铝厂党委中 心组集中学习中铝贵州企业关于建立

健全教育制度和预防腐败休系五大机

制实施办法和《中铝贵州企业开展治

理商业贿赂专项工作实施方案》讲-

步开展反腐倡廉学习教育,提高认识。 学习中, 中心组成员认真学习实

施办法,交流学习心得。该厂党委书记

王润平按照贵州铝厂党委的部署,从

中心组学习制度的坚持、学习的效果

和目标上提出具体的要求, 同时要求

本报讯 今年初以来,热 岗员安全监督检查水平和服务 电厂团委创新性地开展了青安岗"两创两提高"主题活 动。6月7日,在青安岗"两创 两提高"主题活动推进会上, 该厂团委为首批脱颖而出的 "星级青安岗"进行了授牌和

能力"为主题,开展青安岗创建活动。创建工作中,该厂着力提 升青工安全意识和安全技能, 青安岗活动效果突出,有力促进了安全生产。经过该厂主题 活动领导严格考核和小组的认 语动领导,在全厂60余个青安岗中,电气三班被评为"五星级青安岗",水化二班、燃运一班、电调室高压实验班等四个班组分 别被命名为"四星级青安岗" (姜宏 阵前)

本报讯 6月8日和6月9日, 「 纪委与供应部党支部共同组织该部 全体员工,认真学习《中铝贵州企业建立健全教育、制度、监督并重

# 热电厂开展预防职务犯罪教育

各职能部门严格按照反商业贿赂专项工

作实施方案,健全机构,开展学习、检查、

整改,保证各阶段的工作的顺利开展、专

项治理工作任务的完成。

本报讯为进一步强化党风廉政建设工作,扎实抓好预防职务犯罪工作,6 月8日,热电厂党委组织开展了预防职 务犯罪电化教育。该厂党政领导、各单 位管理干部以及党风廉政监督员、党委 信息员等参加了教育活动,并一起观看 反腐倡廉电教片《代价》。 (许正权)

施办法 (试行)》, 并结合对该实施 办法的传达贯彻, 组织大家观看了 由最高人民检察院影视中心制作的 警示教育片《国企剖黑》和《建筑 启动示录》。

(孙捷)

# 安全与你我同行



为增强 团员青年的安 全知识, 机械 中心试验室团 支部刊出了-期安全知识黑 板报。 (徐丽摄)

为加强对 设备的安全维 护管理, 机械 厂全工车间团 员青年对青年 红旗机台进行 了维护保养 (段要 摄)



## 水电厂党委中心组学习荣辱观

本报讯 6月6日, 水电厂新一届党委中心组根据新制定的中心组 学习制度,结合贵州铝厂党委关于 神,组织学习了胡锦涛总书记关于 社会主义荣辱观的重要论述

该厂党委书记雷惠明在学习中 强调了领会以"八荣八耻"为主要内 容的社会主义荣辱观的重大现实意

本报讯 6月7日下午,在 电解铝厂整洁的大会议室 里,当该厂党委书记王润平 **\$2** 宣读表彰决定,厂长龚春雷 把2000元的奖金颁发给护 厂民兵张亚凡时,会场上响 **→** 起热烈的掌声

今年4月28日,张亚凡为 今年4月28日,张业凡为 学》保卫国家财产,与进厂偷铝 事的犯罪分子进行搏斗,身中 \_\_ 四刀,英勇负伤。为表彰他临 危不惧,高度负责的主人翁 精神,该厂党委、厂部决定给 予张亚凡进行表彰奖励,并 **3长** 扬讲正气、讲贡献、讲奉献的 工程 精神,认真践行"八类八趾",设。同时,公司领导还自党 常造电解人人知荣扬荣的良 深入基层、深入一线,及时 好氛围。 《廖潇蕾 张忠》 解决生产经营问题,并积极

义和历史意义,并结合水电厂的实际 提出了加强学习,提高员工思想素质, 切实做好员工思想政治工作,加强沟 学习社会主义荣辱观活动的通知精 通与协调等工作要求,并对各支部的 学习作了安排。

### 结合"八荣八耻"密切联系群众 华阳公司开展"四好"班子建设

华阳公司领导班子在开展 "八荣八耻"教育中,自觉 从我做起,从身边事做起, 从点滴做起,将社会主义荣 辱观教育引人更深层次,并 在"四好"班子建设中体现 出来。

公司党政领导始终坚持 全心全意为人民服务的根本 宗旨,自觉践行"以服务人 民为荣,以背离人民为耻"。 班子成员严格要求自己的表 率作用,要求员工、依靠员 工抵制不良风气,加强了员 工队伍的诚信意识和作风建

本报讯 近段时间来, 征求员工意见, 倾听群众呼 与群众及时沟通, 使 此问题现场就得到了解决。

> 今年以来,公司进一步 完善了劳动保护用品发放制 度,积极想办法改善了员工 的生产作业环境和就餐环 境,确保了员工工资的按时 发放,并在资金困难的情况 下,扩大了员工保险的覆盖 面,解决了青年员工的后顾 之忧。华阳领导班子通过鼓 实劲,办实事,在推进"四 好"班子建设的同时,密切 了干群关系,稳定了员工队 伍,树立了自身良好的作风 形象,营造了公司和谐向上 的气氛。

(谢东滨)



全国如火如荼地开展,人们都在认真宣传和 学习安全生产法律法规知识,强化安全管 理。笔者以为,"吓一跳"这个容易被忽视 的安全隐患问题,应该提醒大家重视起来。 "吓一跳",简单的三个字。这三个字, 在我们的日常工作和生活中经常都能够听到

或者遇到。然而,人们却几乎少有过问造成"吓一跳"的原因或者"吓一跳"可能延续

伯是 "吓一跳"背后的原因和"惊险 故事"是很值得我们去分析和总结的。

故事"是假值得找们法分析和思结的。 "吓一跳"是一种不安全的事故隐患和 不稳定因素。大多是由于人们的安全意识不 强和违章、违规操作所导致的。但由于这许 许多多的"吓一跳"尚未导致后果发生,所 以,人们就忽视了对它的重视和管理,使之 利 陈明下 一桩桩导致安全事故发生的隐患和前

兆。 "安全发展、国泰民安",这是第五个 "全国安全生产月"活动提出的主题。这是 国之需要,也是民之需要。因此,我们在抓 安全管理的工作中,要认真抓好每一个岗 及主旨在的工作中,安防禁机好事 一段 位、每一个细节的安全管理,做到时时讲、 天天抓、人人管。使每一个员工,每一个公 民都自觉成为遵章守纪的模范和安全管理 民都日见成为理阜寸纪以陕北州《土日本者,从而杜绝"吓一跳"这一安全隐患,以确保我们的每一个员工和家庭都能够健康、 幸福,和谐的工作和生活,

热电厂首批"星级青安岗" 脱颖而出

颁奖。

颁奖。 一季度,热电厂青安岗 "两创两提高"活动正式启 动,从"创星级青安岗、创星 级青安岗员;提高青工安全 意识和安全技能、提高青安

(廖潇蕾)

的惩治和预防腐败体系五大机制实

#### 供应部开展廉洁警示教育